
小学校の復習           年  組  番 氏名            

（１） ８の約数をすべて答えなさい。 

 

 

            答え        

（２） １２の約数をすべて答えなさい。 

 

 

            答え        

（３） ８、１２の最大公約数を求めなさい。 

 

 

            答え        

（４） １２、３０の最小公倍数を求めなさい。 

 

 

            答え        

（５） ９、１０、１２の最小公倍数を求めな

さい。 

 

 

            答え        

（６） １８、２４の最大公約数を答え求めな 

さい。 

 

 

            答え        

（７） ２４、３２、９６の最大公約数を求め

なさい。 

 

 

            答え        

 ☆計算をしなさい。 

（８） 85 + 96 

 

 

            答え        

（９） 2.8 + 8.2 

 

 

            答え        

（１０） 12.8 + 63.7 

 

 

 

            答え        

（１１） 7.64 + 5.28 

 

 

 

            答え        

（１２） 83.2 + 6.89 

 

 

 

            答え        

（１３） 86 − 38 

 

 

 

            答え        

（１４） 156 − 87 

 

 

 

            答え        

（１５） 8.6 − 4.9 

 

 

 

            答え        

（１６） 65.65 − 25.73 

 

 

 

            答え        

（１７） 57 × 9 

 

 

 

            答え         



（１８） 31 × 42 

 

 

 

            答え        

（１９） 6.3 × 4 

 

 

 

            答え        

（２０） 6.7 × 2.6 

 

 

 

            答え        

（２１） 868 ÷ 7 

 

 

 

            答え        

（２２） 438 ÷ 12 

 

 

 

            答え        

（２３） 8.4 ÷ 2.4 

 

 

 

            答え        

（２４） 
1

 5 
 + 

3

 5 
 

 

 

 

            答え        

（２５） 
3

 5 
 − 

2

 5 
 

 

 

 

            答え        

（２６） 
1

 7 
 + 

3

 7 
− 

2

 7 
 

 

 

 

 

            答え        

（２７） 
2

 3 
 + 

1

 2 
 

 

 

 

 

            答え        

（２８） 
2

 5 
 + 

3

 4 
 

 

 

 

 

            答え        

（２９） 
3

 5 
 − 

1

 2 
 

 

 

 

 

            答え        

（３０） 
2

 3 
 − 

1

 6 
 

 

 

 

 

            答え        

（３１） 
5

 12 
 − 

1

 6 
 + 

3

 4 
 

 

 

 

 

            答え         



（３２） 
1

 3 
 × 9 

 

 

 

            答え        

（３３） 
3

 2 
 × 8 

 

 

 

            答え        

（３４） 
5

 7 
 × 

2

 5 
 

 

 

 

            答え        

（３５） 
22

 5 
 × 

2

 11 
 

 

 

 

            答え        

（３６） 
2

 3 
 ÷ 3 

 

 

 

            答え        

（３７） 
3

 5 
 ÷ 6 

 

 

 

            答え        

（３８） 
6

 7 
 ÷ 

3

 2 
 

 

 

 

            答え        

（３９） 
 11 

 7 
 ÷ 

33

 35 
 

 

 

 

            答え        

（４０） 
2

 7 
 × 

7

 9 
 ÷ 

4

 3 
 

 

 

 

 

            答え        

（４１） 
5

 12 
 ÷ 

7

 24 
 × 

7

 9 
 

 

 

 

 

            答え        

（４２） 64 − 23 + 38 

 

 

 

            答え        

（４３） 120 − ( 26 + 19 ) 

 

 

 

            答え        

（４４） 5 × ( 18 + 7 ) 

 

 

 

 

            答え        

（４４） 17 + 8 × 20 

 

 

 

 

            答え         



（４５） 13 × 4 − 32 ÷ 8 

 

 

 

 

            答え        

（４６） ( 24 × 2 + 2 ) ÷ 25 

 

 

 

 

            答え        

☆  𝑥 の値を求めなさい。 

（４７） 𝑥 + 20 = 35 

 

 

 

 

            答え        

（４８） 𝑥 − 8 = 16 

 

 

 

 

            答え        

（４９） 𝑥 × 9 = 450 

 

 

 

 

            答え        

（５０） 𝑥 × 2 + 4 = 14 

 

 

 

 

            答え        

（５１） 𝑥 × 7 − 35 = 21 

 

 

 

            答え        

＊答えに単位もつけましょう。 

（５２） 学校の中庭 600㎡のうち、150 ㎡

が花だんです。花だんの面積は、中庭

全体の何倍に あたりますか。 

 

 

 

            答え        

（５３）  ある商店の大売り出しで、定価

3000 円の品物を 2550 円で売る

ことにしました。定価の何％で売る

ことになりますか。 

 

 

 

 

            答え        

（５４）  ６年生全体では虫歯のある人が

60％います。そのうち 70％の人

は治療が終わっていて、その人数

は６３人です。６年生全体の人数

は何人ですか。 

 

 

 

 

            答え        

☆ □にあてはまる数を求めなさい。 

（５５） 5 ∶  3 =□: 12 

 

 

            答え        

（５６） 6 ∶ □= 18 ∶ 15 

 

 

 

            答え        

（５７） □∶ 6 = 4 ∶ 3 

 

 

 

            答え         



（５８） 全コース 10㎞のハイキングコース

に行きます。上りの道と全体のコー

スの比は 3 ∶ 5 です。上りの道は何㎞

ですか。 

 

 

 

            答え        

（５９） とも子さんの学校の６年生の人数と

学校全体の人数の比は 3 ∶ 17 で、６年

生は全部で 78人です。学校全体の人

数は何人ですか。 

 

 

 

            答え        

☆ 図形の面積を求めなさい。 

（６０）  

 

 

 

 

 

 

            答え        

（６１）  

 

 

 

 

 

 

            答え        

（６２）  

 

 

 

 

 

 

 

            答え        

（６３）  

 

 

 

 

 

 

            答え        

（６４）  

 

 

 

 

 

 

            答え        

（６５）  

 

 

 

 

 

 

            答え        

（６６）  

 

 

 

 

 

 

 

            答え        

（６７）  

 

 

 

 

 

 

 

            答え         



（６８）  

 

 

 

 

 

 

            答え        

（６９）  

 

 

 

 

 

 

 

            答え        

 円周率は３１４.として面積を求めなさい。 

（７０）  

 

 

 

 

 

 

 

 

            答え        

（７１）  

 

 

 

 

 

 

 

 

            答え        

☆ 次の図形でかげをつけた部分の面積を求

めなさい。 

（７２）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            答え        

（７３）  

 

 

 

 

 

 

 

            答え        

 

☆ 立体の体積を求めなさい。 

（７４）  

 

 

 

 

 

 

 

            答え        

（７５）  

 

 

 

 

 

 

 

            答え        


